



Расширяя границы

Дружеские отношения между Грецией и Россией на протяжении многих веков оставались крепкими и не раз проверялись на прочность. В этом году при активном содействии советника Губернатора Санкт-Петербурга по взаимодействию с Грецией Константина Габазидиса и Информационно-делового центра Санкт-Петербурга в Греции (руководитель – Юлия Гаврилова) стало активно развиваться сотрудничество в сфере экономики, образования, спорта и культуры между городом Сестрорецком и греческим муниципалитетом Аристотель.

10 февраля 2017 года между двумя муниципалитетами было подписано Соглашение о сотрудничестве. С тех пор за короткий период наши страны уже не раз обменялись визитами. В апреле с целью знакомства с системой образования и детского летнего отдыха Грецию посетили педагоги из Курортного района. Следом за ними в августе в Элладе отдохнули наши дети из 435-й школы – воспитанники театрального коллектива «Маленькие роли». В октябре планируется поездка делегации Сестрорецка и Санкт-Петербурга в город Иериссос (муниципалитет Аристотель) на открытие памятника Силуану Афонскому. К паломнической поездке на Святую гору Афон готовится школа волонтёров православной молодежи «Исток».

Наши друзья из Греции тоже приезжают в Сестрорецк, как к своим добрым друзьям. Незабываемые впечатления оставила у наших побратимов поездка, посвящённая празднованию Дня Победы. Вместе с петербуржцами наши братья с гордостью пронесли в колонне Бессмертного полка портреты Героев Советского Союза – этнических греков.

Значимым событием в наших дружеских отношениях стал визит в рамках празднования 303-й годовщины со Дня основания города Сестрорецка. Общими усилиями волонтёров Школы «Исток» и греческой делегации была организована работа выставочного павильона муниципалитета Аристотель, на празднике с поздравлением выступил Генеральный консул Республики Греция господин Панайотис Беглитис, вместе с сестроречанами гости приняли участие в праздничных торжествах.

Также в рамках визита в рамках взаимодействия с Советом по малому предпринимательству состоялся круглый стол с представителями бизнеса и руководителями санаторно-курортных учреждений, в рамках которого были рассмотрены вопросы взаимодействия в туристической сфере, сферах ресторанных и гостиничного бизнеса. Сотрудничество обязательно будет продолжено!

Александра Игнатенко